

報告顯示韓國近三成

中小學生體重超標



掃一掃，更多精彩新聞與你分享



新華社北京4月1日電——韓國政府日前發布的一份報告顯示，依照韓國標準，2023年該國近三成中小學生超重或肥胖，這一比例較2022年略微下降。此外，報告顯示，有酗酒行為的中學生比例有所上升。

韓國1009所中小學的逾8.7萬名學生後，完成了這份報告。依據該報告，2023年韓國

29.6%的中小學生體重超標，這一數字相比2022年下降0.9個百分點，相比2021年下降1.2個百分點。

根據世界衛生組織官網介紹，超重和肥胖以身體質量指數(BMI)為衡量標準，即體重(千克)除以身高(米)的平方。超重和肥胖是指對健康構成風險的異常或過度的脂肪積

累。對成年人來說，BMI超過25被視為超重，超過30被視為肥胖。而對兒童和青少年(19歲及以下人群)來說，在定義超重和肥胖時需考慮年齡因素。

據《韓國先驅報》報道，韓國體重標準與世衛組織相關標準有所不同，前者將BMI超過23視為體重超標。

報告顯示，2023年韓國高中畢業年級學生的平均體重比前一年有所上升，男生平均體重增加0.9千克，達到72.7千克；女生平均體重增加0.7千克，達到58.2千克。初中畢業班男生的平均體重為64.6千克，比上一年有所增加；女生平均體重有所減少，為55.1千克。

不過，小學六年級學生不論男女，平均體重均比上一年有所下降。其中男生下降1.1千克，為50.6千克；女生下降0.2千克，為47.1千克。

工作人員還調查了韓國初高中學生的吸煙率和飲酒率。吸煙率指在過去30天內至少吸煙一次的學生所占百分比，飲酒率指在過去30天內至少飲酒一次的學生所占百分比。結果顯示，韓國學生整體吸煙率為4.2%，這一數字在男生中為5.6%，在女生中為2.7%。

另外，儘管韓國中學生的飲酒率整體而言比上一年略有下降，但飲酒者的「暢飲程度」較嚴重。在被歸類為飲酒者的學生中，有「危險飲酒行為」的學生比例為男生41.3%，女生50.1%。危險飲酒行為指在過去30天內，男生至少有一次喝過5杯燒酒，女生至少有一次喝過3杯燒酒。韓國多種知名燒酒的酒精含量在17%至20%之間。

(喬穎)

彌補出租車司機不足 日本允許局地分時段運營網約車



新華社北京4月1日電——日本政府1日開始

允許網約車在包括首都東京在內的多地分時段運營，以期彌補出租車司機不足造成的缺口。

據共同社報道，持普通駕駛照的駕駛員可以使用私家車在指定日期和時段提供網約車服務，但要接受本地出租車公司聘用和管理。

在東京都23個區及鄰近的武藏野市和三鷹市，京都府的京都市、宇治市等地，網約車每天都可以分時段運營，涉及工作日早高峰或晚高峰；在神奈川縣橫濱市、川崎市、橫須賀市等地，網約車可在周五和雙休日傍晚和凌晨運營；在愛知縣的名古屋市、瀨戶市等地，祇有周五和周六傍晚和凌晨可以運營。

日本國土交通省說，將依據收集到的網約車手機應用程序用戶數據來決定上路網約車數量和運營時段。網約車司機必須每兩年續辦運營許可證，原則上祇接受「無現金支付」。

另外，最快今年5月起，網約車解禁範圍還有望擴大到札幌、大阪、福岡等其他主要城市。

不過，出租車公司錄用網約車司機的進度趕不上解禁速度。《產經新聞》援引一名業內人士的話報道：「從4月1日起，幾乎沒有企業能夠馬上開始提供服務。」

(徐力宇)

國際金價再創新高

新華社北京4月1日電——國際黃金價格1日延續漲勢，再創新高。

受益於美國聯邦儲備委員會降息預期，以及黃金自身避險屬性，現貨黃金價格當天上漲1.32%至每盎司2265.53美元，美國黃金期貨價格上漲超過2%至每盎司2286.39美元。

世界黃金協會市場策略師瑟夫·卡瓦托尼說：「我覺得這確實是黃金的高光時刻……一些市場投機者的確從美聯儲降息(預期)中獲得信心和安慰。」

美國消費者新聞與商業頻道(CNBC)援引市場預測報道，美聯儲可能在5月或6月啟動降息。

卡瓦托尼說，金價上漲主要由全球中央銀行大量購買推動，以期多元化貨幣儲備，從而應對地緣政治風險、國內通貨膨脹和美元走軟。

他說，各國央行有充分依據持續買入黃金，「要觀察其是否持續大量購買，以及持續時間」。

(卜曉明)



IMF向埃及撥付8.2億美元援助



參考消息網4月1日報道——據法新社3月30日報道，國際貨幣基金組織(IMF)29日宣布立

即向埃及政府撥付8.2億美元。

這是一項擴大計劃的一部分，旨在援助該國步履蹣跚的經濟。

IMF執行董事會確認這筆款項是2022年年底批准的30億美元援助計劃的一部分。

IMF曾一再推遲的撥款此次落實之際，埃及經濟正面臨越來越大的困難。

董事會還批准了本月初宣布的增加提供50億美元的措施，使得IMF對埃及的貸款總額達到80億美元。

IMF在一份新聞稿中說，除了外匯儲備水平，埃及政府已經實現了援助計劃前兩個階段設定的所有目標。

IMF總裁克萊斯塔利娜·格奧爾基耶娃在新聞稿中說：“當局大大加強了這項一攬子改革計劃。”

她還說：“最近為糾正宏觀經濟失衡而採取的措施，包括統一匯率以及大幅收緊貨幣和財政政策，是向前邁進的艱難但關鍵的步驟。”

世界銀行的數據顯示，從2013年到2022年，埃及的外債從460億美元上升到了超過1650億美元，使它成為繼飽受戰爭蹂躪的烏克蘭之後的第二個面臨違約風險的國家。

然而，IMF對即將到來的財政年度持相當樂觀的態度，預測埃及經濟增長將達到

新聞 國際簡訊

- 1.中國外交部：5名在巴基斯坦達蘇項目恐襲事件中遇難的中方人員遺體1日由巴方軍用飛機送回祖國。
- 2.當地時間4月1日，俄羅斯外交部發言人扎哈羅娃表示，俄羅斯將就烏克蘭參與俄境內恐怖襲擊事件向國際法庭提出起訴。
- 3.俄羅斯在南部反恐行動中抓獲與音樂廳恐襲有關聯人員。爆料稱，伊朗曾在莫斯科州音樂廳恐襲前向俄示警，稱其境內可能發生重大“恐怖活動”。
- 4.當地時間4月1日，俄羅斯雅羅斯拉夫爾地區發生一起公共汽車與火車相撞事故，造成8人死亡。



- 5.以色列軍隊1日凌晨從位於加沙城的加沙地帶最大醫院希法醫院撤離，院內及周邊發現約300具屍體。
- 6.韓國總統尹錫悅1日發表對國民的談話，就醫療界因反對政府的醫學院擴招計劃而集體罷工一事表示，作為總統未能及時化解由此給國民帶來的不便之處深感抱歉。



國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

4.4%，而在截至6月30日的本財政年度，這個數字是3%。
(編譯/葛雪蕾)